

Ikt.sz.: MNV/01/27360/2/2023,
Kérjük, hogy válaszelevelükben az
iktatószámra szíveskedjenek hivatkozni.

Üi.: dr. Lévai-Pelcsinszki Beáta
Tel.: 237-4400/2239
e-mail: Levai-PelcsinszkiBeata@mnv.hu

JÁRÓKELŐK KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

Budapest
Pf.23/1.
1426

bardocz.csaba@jarokelo.hu

Tárgy: Budapest 43619 helyrajzi számú ingatlanon lévő kerékpárút hibáinak kijavítása

Tisztelt Bardócz Csaba Úr!

A Járókelők Közhasznú Egyesület képviselőjében ismételtelen arról tájékoztatták az MNV Zrt.-t, hogy a 1117 Budapest, Árasztó úton lévő kerékpárút burkolata rossz állapotú.

A kerékpárúttal érintett Budapest 43619 helyrajzi számú ingatlan a Magyar Állam tulajdonában és a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság (továbbiakban: KDVVIZIG) vagyonkezelésében áll, azonban ahogyan arról Egyesületüket már az MNV/01/11848/8/2021. iktatószámú levelünkben is tájékoztattuk, a KDVVIZIG arról informálta az MNV Zrt.-t, hogy az ingatlanon lévő kerékpárút nincs a vagyonkezelésben, annak létesítéséhez vagyonkezelői hozzájárulást nem adott.

A hivatkozott levélben tájékoztattuk Önöket arról, hogy a kerékpárút fenntartójának megállapítása érdekében megkerestük Budapest Főváros Önkormányzatát, Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatát és a Budapest Közút Zrt.-t.

Tájékoztatom, hogy Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata, mind Budapest Főváros Önkormányzata arról adott tájékoztatást, hogy nem áll módjában a kerékpárutat felújítani, mivel az nem képezi önkormányzati tulajdon tárgyát, illetve a kerékpárút érintett szakasza nincs az általuk kezelt létesítmények között. A Budapest Közút Zrt. szintén azt jelezte vissza, hogy nincs üzemeltetési és közútkezelői feladata a bejelentés tárgyát képező útszakaszra vonatkozóan.

Tájékoztatom, hogy a kerékpárút fenntartására kötelezett megállapítása érdekében jelen levelemmel egyidejűleg ismételtelen megkerestem a KDVVIZIG-et, hogy adjon tájékoztatást arról, hogy a kerékpárút a KDVVIZIG kezelői jogának ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzését megelőzően, tehát 1992 előtt került-e megépítésre. Amennyiben nem, úgy kértük az arra vonatkozó tájékoztatásukat, hogy milyen információval rendelkeznek a kerékpárút megépítéséről.

A KDVVIZIG válaszáról, annak kézhezvételét követően, haladéktalanul tájékoztatni fogjuk Egyesületüket.

Szíves együttműködését ezúton is köszönöm. Bármilyen felmerülő kérdés esetén kollégáimmal állunk szíves rendelkezésükre.

Budapest, 2023. június 15.

Tisztelettel:

MNV | MAGYAR NEMZETI
VAGYONKEZELŐ ZRT.


dr. Sass Barna Gergely
igazgató

dr. Peremiczki Petra